

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU



PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 10 mai 2016

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Petre Adrian - Robert și domnul Baci Gabriel - Paul; consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel - Adrian, Bodea Gheorghe, Babiuc Emilia, Carpen Claudiu, David Ștefan, Diaconiță Cornel, Ghinioiu Constantin, Muzgoci Doru, Popescu D. Ion, Tîrcavu Marius, Mocanu Viorel, Ene Iulian, Florescu Raul - Ioan, Panait Eliza Mariana, Rotaru Eduard, Păle Dănuț, Vasilescu Bogdan, Măntoiu Ion, Vlase Gheorghe, Rînciog Dan, Ghiveciu Adrian - Iulian.

Au absentat motivat: Bădulescu Dorin - Valeriu, Gîdiuță Andreea - Aura, Stoian Florina, Stănciuc Aurel, Ene Dumitru, Tudor Mariana - Carmen, Tănase Valentin, Romanescu Cristinel.

La lucrările ședinței mai participă domnul Gavrilă Laurențiu - Mihai - Secretarul Județului Buzău, doamna Oprea Mirela - director executiv - Direcția Juridică și administrație publică locală și domnul Ciolan Liviu - director executiv - Direcția economică.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați la ședința extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 119 din 05 mai 2016.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineată. Înainte de a începe ședința v-aș ruga să ținem un moment de reculegere pentru cei doi eroi căzuți la datorie în Afganistan sublocotenent post - mortem Iulian Dumitrescu și Adrian Vizirean.

*

Domnul Petre - Emanoil Neagu: - Vreau să vă informez că am primit o solicitare din partea armatei, dacă avem posibilitatea să-i declarăm pe cei doi eroi post - mortem cetățeni de onoare ai județului.

Am discutat cu toate grupurile de consilieri județeni, toți au fost de acord și cu siguranță în următoarea ședință de Consiliu vom face procedurile. Vă mulțumesc.

Am convocat Consiliul Județean Buzău în ședință extraordinară astăzi, 10 mai a.c., prin Dispoziția nr. 119/2016 pentru discutarea unor proiecte de hotărâri al căror obiect este circumscris elaborării unor cereri de finanțare din fonduri europene.

La ședință sunt prezenți 23 de consilieri județeni și Președintele Consiliului Județean.

Lipsește 8 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

*

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

1. Aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic, pentru investiția „Modernizare DJ 103 P, tronson km 3+900 – 5+500, comuna Chiojdu, sat Bâsca, județul Buzău”.

2. Aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect tehnic, pentru investiția „Restabilire circulației și refacere DJ 204 C, km 81+200, comuna Sărulești, județul Buzău”.

3. Modificarea și completarea Programului de achiziții publice al Consiliului Județean Buzău pe anul 2016.

*

Supun aprobării ordinea de zi enunțată.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 24 de voturi „pentru” de cei 23 de consilieri județeni prezenți la ședință și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

Vă informez că documentațiile tehnico-economice prevăzute la punctele 1 și 2 de pe ordinea de zi au fost avizate de Consiliul Tehnico – Economic în ședința din 09.05.2016.

1. Sunt intervenții la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice – faza Proiect tehnic, pentru investiția „Modernizare DJ 103 P, tronson km 3+900 – 5+500, comuna Chiojdu, sat Bâsca, județul Buzău”?

Domnul Florescu Raul: - Am parcurs cu atenție proiectele de hotărâre și dacă la proiectul de hotărâre de la punctul 2 există necesitatea urgentă de a face acea reabilitare, la acest proiect de hotărâre noi am hotărât să ne abținem având în vedere că ar trebui reabilitat tot DJ 103P pe toată lungimea lui de 26,55 km. Am ales un tronson care este capătul de drum dintre Chiojdu și Nehoiu nicidecum tot sectorul de drum care deservește acea zonă. Cred că cel mai corect ar fi ca în viitor să facem un proiect care să cuprindă și acest sector pe care l-ați băgat astăzi în discuție odată cu întreg drumul. Mi se pare peste mână să merg 10 km. pe un drum prost și să fie reabilitați ultimii 5 km.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Ca principiu aveți dreptate. Avem proiectare pentru tot drumul, dar acest tronson era necesar și este aprobat de la începutul anului, pentru că dacă e să o luăm invers începând de la Bâsceni, intersecția comuna Cătina, se traversează comuna Cătina, comuna Chiojdu și există un tronson de drum, acesta la care dumneavoastră v-ați abținut sau o să-l votăm astăzi, care traversează localitatea Chiojdu și este neasfaltat. Aceasta a fost problema, iar pe celălalt tronson care merge spre orașul Nehoiu acolo trebuie făcute lucrări de o mai mare complexitate și este în proiectare, sper ca viitorul Consiliul Județean să reabiliteze cap – coadă acest drum.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 21 voturi „pentru” de cei 23 de consilieri județeni prezenți la ședință și Președintele Consiliului Județean Buzău și 3 „abțineri” – (Florescu Raul, Babiuc Emilia, Carpen Claudiu).

*

* *

2. Vă supun aprobării proiectul de hotărâre aprobarea privind documentației tehnico – economice – faza Proiect tehnic, pentru investiția „Restabilire circulației și refacere DJ 204 C, km 81+200, comuna Sărulești, județul Buzău”.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 24 voturi „pentru” de cei 23 de consilieri județeni prezenți la ședință și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

3. Urmare aprobării celor două documentații tehnico-economice se impune modificarea și completarea Programului de achiziții publice al Consiliului Județean Buzău pe anul 2016.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 21 voturi „pentru” de cei 23 de consilieri județeni prezenți la ședință și Președintele Consiliului Județean Buzău și 3 „abțineri” – (Florescu Raul, Babiuc Emilia, Carpen Claudiu).

*
* *

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Mai sunt și alte intervenții?

Doamna Oprea Mirela: - Rog membrii Comisiei de studii și prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al județului și ai Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor să rămână în sală pentru exprimarea avizului conform la solicitările din Programul finanțărilor nerambursabile.

*

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,

PETRE – EMANOIL NEAGU

SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ

Verificat
Mirela Oprea

Steno-tehnored
Steliana Șulă